

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.06.2016

ЛУКОЙЛ И ПЕРМСКИЙ КРАЙ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Пермского края Виктор Басаргин подписали протокол о внесении изменений в Протокол о взаимодействии Пермского края и нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» на 2016 год.

Финансовые средства будут направлены на строительство и реконструкцию объектов здравоохранения, образования, инфраструктуры, культуры и спорта, на реализацию краевых программ.

По-прежнему в рамках Соглашения об экономическом и социальном сотрудничестве между Пермским краем и Компанией «ЛУКОЙЛ» в числе приоритетных остаются экологические акции, обеспечение сельхозпроизводителей региона горюче-смазочными материалами для кормозаготовительных и уборочных работ, поставка природного газа с месторождений в ряд населённых пунктов.